
Az 1899-ben átadott budai Vigadó építészeti 
felújításával lassan elkészül az épkar. A cég 
az építkezés generálkivitelezőjeként vezeti 
a munkálatokat, amelyek során többek közt 
megszüntették az utólagos galéria-beépítése-
ket, megújult a kupolatér, eredeti fotók alap-
ján helyreállítják a dísztermet, lefedik a belső 
udvart, beépül a tetőtér, kiállító- és táncter-
mek jönnek létre. A korábban több intézményt 
és lakást magába foglaló épületben ezentúl a  
hagyományok háza működik majd újra, helyet 
adva a Magyar állami népi együttesnek, a folk-
lórdokumentációs könyvtárnak és a népművé-
szeti Módszertani Műhelynek is.

A felújítás alatt több helyen vendégszereplő 
Magyar állami népi együttest az évad együt-
tesének választották. Az együttes munkássága 
több pillérre épül: tánckar és zenekar szolgál-
ja a magyar nemzeti hagyományok ápolására 
született produkciókat. Az eltelt évtizedek alatt 
széleskörű repertoárt alakítottak ki, amely a 
historikus zenét, az autentikus népzenét és 
néptáncot, a dramatikus játékot, a hagyomá-
nyos elemekből építkező világzenét és táncszín-
házat is magában foglalja.

Az építkezés megkezdése előtt a budai Viga-
dó díszterme volt az otthona az együttesnek. 
A  felújított épületben, a tetőtérben több pró-

A cirkuszművészet is folyamatosan változik, 
mozgásban van, mint minden hivatás, éppen 
ezért nélkülözhetetlen az utánpótlás, az új ar-
cok, nevek, ötletek és megvalósítások, amelyek 
képesek megszólítani a közönséget. ennek a fo-
lyamatnak aktív alakítója fekete Péter minisz-
teri biztos, a MAciVA igazgatója.

Az útkeresés egyes állomásait siker koro-
názza. februárban a világhírű müncheni krone 
cirkusz ii. Winterprogramjában fellépő magyar 
High5 csoport gumiasztalszáma aratott el-
söprő sikert. A high5 formációt a baross imre 
Artistaképző intézet öt fiatal diákja hozta létre. 
korábban a a wiesbadeni XXV. Európai Ifjúsági 
Cirkuszfesztiválon az arany díjat és közönség-
díjat is elnyerték, amelyre korábban nem volt 
példa a magyar cirkusztörténetben. emellett a 
XII. Budapest Nemzetközi Cirkuszfesztivál fia-
tal tehetségeket felvonultató Newcomer Show-
ján első helyezést értek el.

A Men in Black című gumiasztalszámukban, 
amelyen évek óta dolgoznak és finomítanak, 
négyen a titkos szervezet ügynökeit, egyikük 
pedig egy földönkívülit formál meg. Számukat a 
kirobbanó energia és lendület, valamint a köny-
nyed humor jellemzi, amely során hihetetlen 
ügyesség, szakértelem és egy gumiasztal segít-
ségével hajtanak végre kaszkadőröket megszé-
gyenítő mutatványokat.

tapsviharral debütált az április 7-én, a fővá-
rosi nagycirkuszban bemutatott Atlantic Flight 
– Nagy Cirkuszi utazás vízi cirkusz premierje. 

A fővárosi nagycirkusz új műsorában egy 
fantasztikus utazásra invitálják a nézőket. 
A műsorban szabadon szárnyra kap a képzelet, 
nem ismer határokat a fantázia. nincs lehetet-
len, csak a végtelen – nincs korlát, hiszen ez cir-
kusz, és a cirkuszban minden lehetséges!

Az Atlantic Flight – Nagy cirkuszi utazás mű-
sorban a vízi cirkusz csodás szökőkútjátékával 
és szemkápráztató lézerfényeivel, a folyamato-
san mozgó és átalakuló porondra fellépő artis-
ták hihetetlen mutatványaival egy csodálatos 
show-műsorba csábítják a nézőket. A közönség 
többek között zsonglőrökkel, kardilluzionis-
tákkal, légtornászokkal, hihetetlen precizitású 
erőemelő és fergeteges gyorsöltöző művészek-
kel találkozik, de az olyan cirkuszi zsánerek 
világszintű produkciói is láthatók a porondon, 
mint az aerial rope, a kínai rúd, a gumiasztal, a 
handstand, vagy a levegő magasába emelkedő 
trapéz.

Az előadás öt hónapig látható a fővárosi 
nagycirkusz műsorán, egészen szeptember 
9-ig.
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Sikerek a magyar cirkusz világában

Befejezéséhez közeledik
a Budai Vigadó felújítása
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  A lefedett impozáns udvar rendezvények tartására 
is alkalmas
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